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2016-2017年度石嘴山市第三中学高二第二学期期中数学（理）试卷
考试时间：120分钟；命题人：；校对人： 

注意事项：
1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2．请将答案正确填写在答题卡上
一、选择题（本大题共12小题，共计60分）
1．设复数
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2．已知函数
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3．从2,4中选一个数字，从1,3,5中选两个数字，组成无重复数字的三位数，其中奇数的个数为（      ）中/华-资*源%库
A．6         
 B．12              C．18              D．24
4．用反证法证明命题：“已知
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中至少有一个不小于2”，提出的假设应该是（   ）
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至少有二个不小于2      B．
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都小于2                D．
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中至少有一个小于2
5．设定义在
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上的可导函数
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的图象如右所示,则
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的极值点的个数为  （  　）
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6．函数
[image: image27.wmf]cos2

yxx

=

在点
[image: image28.wmf](,0)

4

p

处的切线方程是（     ）
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7．安排一张有5个独唱节目和3个合唱节目的节目单，要求任何2个合唱节目不相邻而且不排在第一个节目，那么不同的节目单有（  ）中/华-资*源%库
A．7200种       B．1440种       C．1200种       D．2880种
8．若复数满足[image: image33.png]z(1-)dq1-i|+



，则的实部为（ ）
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9．用S表示图中阴影部分的面积，则S的值是（     ） 
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10．若
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的值是（    ）
A . 6          B . 4           C . 3             D . 2
11．那个数学归纳法证明不等式＂[image: image43.png]11
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时,左边应增加的项数时(       )
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12．已知曲线C：
[image: image50.wmf]32

1

41

3

yxxx

=--+

，直线
[image: image51.wmf]:210

lxyk

++-=

，当
[image: image52.wmf][3,3]

x

Î-

时，直线
[image: image53.wmf]l

 恒在曲线C的上方，则实数
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二、填空题（本大题共4小题，共计20分）
13．从4名男生4名女生中选3位代表，其中至少两名女生的选法有________ 种.
14．在复平面上，一个正方形的三个顶点对应的复数分别为
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的值为 _________ ．

16．若
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三边长分别为
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，内切圆的半径为
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的面积
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，类比上述命题猜想：若四面体
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四个面的面积分别为
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三、解答题（本大题共6小题，共计70分）
17．（本小题满分10分）袋中有4个红球，3个黑球，从袋中随机取球，设取到一个红球得2分，取到一个黑球的1分，现在从袋中随机摸出4个球，
求：（1）列出所得分数X的分布列；  

（2）得分大于6分的概率。

18．（本小题满分12分）已知函数
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（1）求
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19．（本小题满分12分）已知
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20．（本小题满分12分） 已知二项式
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N*）展开式中，前三项的二项式系数和是
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求：（Ⅰ）求
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的值；
（Ⅱ）展开式中的常数项．

21．（本小题满分12分）数列
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（1）计算
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，并由此猜想通项公式
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（2）用数学归纳法证明（1）中的猜想.
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22．（本小题满分12分）已知函数
[image: image93.wmf](

)

ln,()

a

fxxxaR

x

=++Î

，
（1）若
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有最值，求实数
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2016-2017年度石嘴山市三中高二第二学期期中数学（理）答题卡
考试时间：120分钟；命题人：韩建玲；校对人：党艳婷
一、选择题（12×5分＝60分）
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二、填空题（4×5＝20分）中/华-资*源%库

13、　　　　　　14、　　　　　　15、　　　　　　16、　　　　　
三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤

17．（本小题满分10分）袋中有4个红球，3个黑球，从袋中随机取球，设取到一个红球得2分，取到一个黑球的1分，现在从袋中随机摸出4个球，
求：（1）列出所得分数X的分布列；  

（2）得分大于6分的概率。
18．（本小题满分12分）已知函数
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19．（本小题满分12分）已知
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20．（本小题满分12分） 已知二项式
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21．（本小题满分12分）数列
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（2）用数学归纳法证明（1）中的猜想.
22．（本小题满分12分）已知函数
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高　　（     ）班  姓名：                    学号：       成绩：          
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